TRUONG THPT QUE SON KIEM TRA CUOI KY I- NAM HQC 2024-2025
TO: HOA - SINH Mon: Hoa hoc — Lép 10
Thoi gian lam bai: 45 phut
(Khéng ké thoi gian giao dé)

PE CHINH THUC

(Pé gom cé 02 trang)
DAP AN

PHAN I: CAU HOI TRAC NGHIEM NHIEU LUA CHON. HS tr 10i tir cAu 1 dén cdu 15. Mdi cAu héi
HS chi chon 1 phwong an. (15 cau; 5 diém).

Ma dé: 301
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Ma dé: 303
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Ma dé: 302




PHAN II: CAU HOI TRAC NGHIEM DPUNG SAL HS tri 10i tir cau 1 dén céu 2. Trong mdi y a, b, ¢, d
& moi cau, HS chon ding hoic sai. (2 cdu; 2 diem).

Ma dé 301; 303
Cau Lénh héi Dap an (D/S) Céau Lénh héi Pap an (D/S)
A b A S
B b B S
1 C b 2 C S
D S D b
Ma dé 302; 304
Cau Lénh héi Pap an (D/S) Cau Lénh héi Pap an (D/S)
A b A b
B b B S
1 C b 2 C b
D S D b

PHAN III: CAU TRAC NGHIEM YEU CAU TRA LOI NGAN. HS tr3 19i tir cAu 1 dén cau 2. (2 cau; 1
diém).

Ma dé 301; 303
Cau Pap an
1 46
2 10
M3 dé 302; 304
Cau Pap an
1 58
2 10




PHAN IV: TU LUAN. (2 cau; 2 diém).

Ma dé 301; 303
Cau Noi dung Diém
Trong tu nhién, magnesium c6 3 dong vi ben Mg, BMg; 13Mg.
Phuong phap phd khdi luong xac nhan dong vi Mg chlem ti 1¢ phan
tram s6 nguyén tir 1a 11%. Biét rang NTK trung binh cta Mg la 24,32.
Tinh % s6 nguyén tir ciia dong vi 23M g va dong vi M g.
HDG
Mg x%; 12Mg: y%; 1EMg: 11%.
1
_ 24x+ 25y+26x11 0.25
a4 = 100 = 24,32
X +y=100 0.25
S x =79%; y = 10% 0.5
Sodium oxide (Naz20) c6 trong thanh phan thuy tinh va cac san pham gém
str. Trinh bay Sy hinh thanh lién két trong phan tir sodium oxide.
HDG
2 2Na —2Na* +2.1e 0.25
O +2e = 0% 0.25
= 2Na* + 0> — Na2O 0.5




Ma dé 302; 304

Cau Noi dung Diém
Trong tu nhién, magnesium c6 3 dong vi ben | Mg, BMg; 3Mg.
Phuong phap phé khéi luong xac nhan dong vi -EM g chlem ti le phan
tram s6 nguyén tir 1a 10%. Biét rang NTK trung blnh cua Mg la 24,32.
Tinh % s6 nguyén tir ciia dong vi 23M g va dong vi 26M g.
HDG
Mg x%; 12Mg: 10%; 5M g: y%.
1
_  24.x+25.10+ 26.¥ 0.25
A = 100 = 24,32
X +y =100 0.25
D x=79%; y = 11% 0.5
Sodium oxide (Naz20) c6 trong thanh phan thuy tinh va cac san pham gém
str. Trinh bay Sy hinh thanh lién két trong phan tir sodium oxide.
HDG
2 2Na —2Na*" +2. 1le 0.25
O +2e— 0~ 0.25
= 2Na* + O — Na20 0.5




